UZEMi HolaSovice [656763] LEGENDA:
POVRCH UZEMI 1| 2] 4 [ zELeN]d] KOMUNIKAGE 3} BET DLAZBA OBJEMY VYKOPOVYCH PRACIA = == ztoho pafeno = 125.53 m2, sumap= 1210.69m2 st= 587.05, kubatura= 65.17 m3, suma = 1319.70 m3  -cczeooons z toho pazeno =  64.05 m2, sumap= 4833.56 m2
PARCELY 3 | 5] 4069/1 4070/1 | 4072/26 [ 7] 4082/6 | 4082/4 | 4076/5 | 2983/6 [ 20831 3) 3504/21 < — st = 276.17, kubatura = 55.93m3,suma = 601.41m3 ------mo-- z toho pa¥eno = 144.83 m2, sumap= 2931.20 m2 st= 882.66, kubatura = 19.05 m3, suma = 2194.83 m3
) s ‘5‘; ?5'5;92”3 PLOCHY PAZENIVYKOPU = — z toho paZzeno = 124.30 m2, sumap= 1334.99 m2 st= 594.69, kubatura = 15.38 m3, suma = 1335.08 m3 = --------—- z toho paZzeno =  42.33 m2, sumap= 4875.89 m2
VZDALENOST SACHET 6.00| 17.95 | 36.01 49.64 50.37 40.94 | 32.71 50.16 50.00 50.00 50.00 20.00 | 19.22 50.70 26.77 36.58 46.68 | 45.62 29.28 | 49.18 25.47 48.01 28.13 | 18.62 | 20.46 19.76 | 31.03 | 35.00 18.07 50.00 35.00 8) BET DLAZBA = = = st = 283.78, kubatura = 21.94 m3,suma = 623.35m3 = --——-—--—- z toho paZzeno =  34.18 m2, sumap= 2965.38 m2 st = 888.93, kubatura = 25.64 m3, suma = 2220.47 m3
5 o 3 3 3 8 5 8 2 B = o @ e © e S e 2 8 5 g g 3 8 S 5 8 8 3 g D s st=  1.38 kubatura = 1.97m3, suma=  197m3 z toho pazeno =  48.76 m2, sumap= 1383.75m2 st= 603.55 kubatura = 22.58 m3, suma = 1357.67 M3  --e-eeeee- z toho pazeno =  56.97 m2, sumap= 4932.85 m2
NAZVY SACHET by b > > > b by b - by - b b - b by b by > 3 - b - ” b p p - ” b s T z toho pizeno = 3.0 m2,_Sumap— 3.02 m2 st = 288.90, kubatura =  15.02m3, suma = 638.37m3 = ---------- z toho pazeno =  50.19 m2, sumap= 3015.56 m2 st= 893.52, kubatura = 18.61 m3, suma = 2239.08 m3
A 2 /C}— O st= 539 kubatura=  7.13m3,suma= 9.10m3 Z toho pazeno =  33.38 m2, sumap= 1417.13m2 st= 630.69, kubatura = 68.27 m3, suma = 1425.94 M3  --eeeeeee- Z toho pazeno =  41.36 m2, sumap= 4974.21 m2
& (_Ob 4—& <—O@ & e@ e& e& «O@ K@ e@ @O@ U “& *O@ e& e& ¢ “@ & ‘\O@ 2 8 8 3 8 o ° ﬂ &@ ° @143 T z toho pazeno = 15.84 m2,_sumap— 18.86 M2 o - 299.69, kubatura = 31.73m3, suma = 670.11m3  eeeeeeee- z toho pazeno = 151.72 m2, sumap= 3167.28 m2 st= 898.50, kubatura = 20.04 m3, suma = 2259.12 m3
j 1 o@oL i 1 g ok < 2 st=  6.00, kubatura= 1.15m3,suma= 10.25m3 2 toho pa¥eno =  70.52 m2, sumap= 1487.65m2 st= 633.73, kubatura =  6.01 m3, suma = 1431.95m3  -cccceeee- z toho paZeno =  44.54 m2, sumap= 5018.75 m2
A3 3 3 w9 & & 9 a = S 58 3 g T kz toho pa_zeno = 2.55m2 s_umap— 21.42 m2 st = 319.41, kubatura = 55.63 m3, suma = 725.73m3 = —--mm-mom- z toho paZzeno =  13.35 m2, sumap= 3180.63 m2 st= 916.49, kubatura = 71.16 m3, suma = 2330.29 m3
i o 2 y s g8 5 S 3 5 g 3 g :g Cl g st= 23.95 kubatura=  33.04 m3,suma= 43.28m3 = _________ 7 toho pa¥eno = 123.61 m2, sumap= 1611.26 m2 st= 647.00, kubatura =  27.62 m3, suma = 1459.58 M3 ---cceeee- z toho paseno = 158.14 m2, sumap= 5176.90 m2
o o 3 o 5 © > X g = 25— = = ¥
= 2 3 e I w 3 o Q 012 g RS O O O O a ; O 2z 3 S B z toho pa_zeno 73.41 m2, iumap 94.83 m2 st = 333.78, kubatura =  38.37 m3,suma = 764.10m3 = -----mm-e- z toho pazeno = 61.38 m2, sumap= 3242.02m2 st= 918.26, kubatura = 6.89 m3, suma = 2337.18 m3
z 3 1 I g o % I 8 g &8 8% = S §'<7, Zo o o o % S 3 o 2 2 o st = 40.48, kubatura = 31.49m3,suma= 7478 m3 z toho paZzeno =  85.27 m2, sumap= 1696.53 m2 st= 655.87, kubatura = 20.34 m3, suma = 1479.92m3 = ---------- z toho pazeno =  15.31 m2, sumap= 5192.21 m2
- 0 © N - B kN = ZmZn T v ¥ KO ZHEl o R R e = = v
o 3 e o < 2 2 - 3 g B O": S 32 i SID o I] I] I] § ».<>_( I] § I] - z toho pa_zeno 69.99 m2, iumap 164.81 m2 4 _ 338.06, kubatura =  11.16 m3, suma = 775.26 m3  —mm--eeee- z toho paZeno =  45.20 m2, sumap= 3287.21 m2 st= 930.62, kubatura = 47.35 m3, suma = 2384.52 m3
8 2 % 2 5 2 8 s 2 b S = 2590 2 2 3 of st= 51.81, kubatura=  23.65m3,suma= 9843m3 ztoho paZeno =  24.79 m2, sumap= 1721.32m2 st= 679.35, kubatura = 61.09 m3, suma = 1541.00 m3  --------e- z toho pafeno = 105.21 m2, sumap= 5297.42 m2
: g 2 S S oo © e R 5 7 s =zl ¢ m o ® 2 2 o T Caono pazeno = 02,0 m2 sumaps 217.37M2 st= 357.69, kubatura= 5057 m3,suma= 82583 m3 - ztoho pazeno = 135.75 m2, sumap= 3422.96 m2 st= 942.99, kubatura =  45.17 m3, suma = 2429.69 m3
_ 3 MW o 1 g o C 8 Zy b ﬁ 3 2 1 1] z g 0 8 s a 3 g 2 ' st= 57.08 kubatura = 11.39m3,suma= 109.81m3 = = _____. z toho pazeno = 112.39 m2, sumap= 1833.71m2 st= 697.93, kubatura = 56.65m3, suma = 1597.65mM3 ----eeeee- z toho pazeno = 100.37 m2, sumap= 5397.79 m2
e : §§ & &8 S o I E 2] E = = 3 2 o 2 m e Coonopazeno = 2530 M2, sumap= 242.67mM2  st= 376.63, kubatura= 46.58m3,suma= 872.42m3 - ztoho pazeno = 125.89 m2, sumap= 3548.85m2 st= 949.29, kubatura =  22.21m3, suma = 2451.90 m3
& o i3 3 ¢ 5 [I g = q I st= 59.79 kubatura = 5.95m3,suma = 11576 m3 z toho pazeno = 103.51 m2, sumap= 1937.22m2 st= 700.60, kubatura =  8.82m3, suma = 1606.47 m3 --------m- z toho pazeno =  49.31 m2, sumap= 5447.11 m2
R g S s £%_06, ¢ I S 8 I I I O I 1 | I 11 I | e % toho pazeno = 13.23 m2, sumap= 25590 M2 ¢ _ 38378, kubatura =  16.56 m3, suma = 888.98 M3 ------ee- ztoho pazeno =  19.60 m2, sumap= 3568.45m2 st= 952.78, kubatura =  12.29 m3, suma = 2464.19 m3
N = = . 5 © = L = = = v v
Podélnv profil stokv A 2 Z G 8y 882528 [”’I 2 g 3 | _ st 59.96, ul:;a;ura g 0_.38 n:)3é:um2a 11?-142?2 ey T z toho paZzeno =  36.81 m2, sumap= 1974.03m2 st= 708.63, kubatura = 26.47 m3,suma = 1632.94m3 ---emeem-- z toho pazeno =  27.30 m2, sumap=5474.41 m2
yp y o 5 5 oz g < < af)s 8 o o . i T ot e g s e am st= 39560, kubatura =  26.07 m3, suma = 915.05m3  ---------- ztoho pazeno =  58.82 m2, sumap= 3627.27 m2 st= 963.84, kubatura =  38.16 m3, suma = 2502.35 m3
g e < S [ 8 EELTS g T st= 7253 kubatura = 27.87m3,suma= 144.02m3 = . 7 toho pa¥eno =  57.94 m2, sumap= 2031.97 m2 st= 714.70, kubatura = 19.95m3, suma = 1652.89 m3  -ccceeee- 7 toho paseno =  84.80 m2, sumap= 5559.21 m2
_ . 1 & . 7 . | ; ¥ i T Coonopazeno = 0188 m2 sumap=_ 31862m2  st= 41153 kubatura= 33.16m3,suma= 948.21m3 - ztoho pazeno =  44.31 m2, sumap= 3671.58 m2 st= 975.58, kubatura =  38.77 m3, suma = 2541.12 m3
o . 2 - e = 2 S z z & || S ] st=  76.72, kubatura = 9.53m3, suma = 153.54m3 Z toho pageno =  73.69 m2, sumap= 2105.67 m2 st= 729.64, kubatura = 48.34 m3, suma = 1701.23 M3  -eeeeeeee- Z toho pazeno =  86.15 m2, sumap= 5645.36 m2
© [ro} ! 5 b e e ( (VU (Ut ottt vttt tt++t++ o+t o+ t¢ttvottt vt 41r vt tr e+ 1 v e = = ¥
o 3 hy T ;& z g 5 2 s > I — ‘ - Coonopazeno = 2LA7 M2 sumaps 33979M2 st= 431,97, kubatura= 39.98m3,suma= 988.20m3 - ztoho pazeno = 107.42 m2, sumap= 3778.99 m2 st= 984.29, kubatura =  27.77 m3, suma = 2568.89 m3
v 2 a & g 58 b N 8 z i 2 é § S — T st= 83.39, kubatura - 15'28 m3, suma = 16?'82 m3 z toho paZzeno =  88.85 m2, sumap= 2194.51 m2 st= 741.38, kubatura = 37.86 m3,suma = 1739.09m3 = --mmmeeee- z toho paZzeno = 61.72 m2, sumap= 5707.07 m2
MERITKO 1:1000 / 1:250 s 2 8 g 33 & 2 g e z .= [”’I I g | T kz toho pazeno = 33.95m2, sumap= 373.74 M2 - 433.78, kubatura =  3.47 m3, suma = 991.66 M3 ---------- ztoho paeno =  84.13 m2, sumap= 3863.12m2 st= 987.54, kubatura = 10.20 m3, suma = 2579.09 m3
: ' 3 b G © g9z x z x > £ 8 —] st=100.39, kubatura = 34.95m3, suma = 203.77m3 = ... z toho pageno =  7.70 m2, sumap= 2202.22 m2  st= 757.81, kubatura = 53.01 m3, suma = 1792.09 M3 -eeeeeeee- z toho paZeno =  22.68 m2, sumap= 5729.75 m2
© x ﬁ ﬁ Z'i”] z [ z 1 o 3 g // L T o0, LO';O pazeno = 3777-367 m2, sumep” 1;‘513-41 M2 st= 436.38, kubatura=  5.12m3,suma = 996.78 M3 -----eeee- z toho pazeno = 117.79 m2, sumap= 3980.91 m2 st = 1002.36, kubatura = 44.51 m3, suma = 2623.60 m3
= t = st = . ubatura = .37 m3, suma = .14 m B} .
2 [ 1] W 2 5 4 SR S L LS z toho pazeno = 11.38 m2, sumap= 2213.60m2 st= 769.82, kubatura = 37.88 m3, suma = 1829.97 m3 = = ---------- z toho pazeno =  98.92 m2, sumap= 5828.67 m2
[ w . o s e ' ttaoer 1ttt 4ottt v+ttt trr 1ttt M M _ _ ’ N ’
I 7 @ 8 g I ] // - kz toho pazeno = 40.82 m2, sumap= 492.22M2 - 44948, kubatura = 25.77 m3,suma = 1022.55m3  -----eo- 7 toho paseno =  84.18 m2, sumap= 4065.09 m2 st = 1007.75, kubatura =  15.29 m3, suma = 2638.90 m3
z . Q e ? T w — st= 126.25 kubatura = 3540 m3,suma= 257.53m3 7 toho pa¥eno =  57.27 m2, sumap= 2270.87 m2 st= 783.28, kubatura = 40.77 m3, suma = 1870.74 m3  -cccceeee- z toho paseno =  33.99 m2, sumap= 5862.65 m2
! ©c 0 0 -~ trrr < tr 1 >0 "™ M+ 0440t ++vv -ttt w4t A0 >4ttt vttt vt r+rvv+ Lt -t v+ vttt "> A M A AN e = B v
- = 3 g T | - J tofo pazeno =~ | 78:62 m2, sumaps 270.85M2  st= 45378 kubatura=  8.71m3,suma= 103126m3 oo ztoho pazeno =  90.60 m2, sumap= 4155.69 m2 st= 1039.12, kubatura =  82.86 m3, suma = 2721.76 m3
zZ9 S g ~ T - r st=141.62, kubatura o 33.12m3, suma = 290.65m3 z toho pazeno =  19.35 m2, sumap= 2290.21 m2 st= 785.11, kubatura = 5.35m3, suma = 1876.09 m3 = —---mme-- z toho pazeno = 184.14 m2, sumap= 6046.79 m2
£8 87 s ] —— annEiE T e R I S e 1 e e 1 e 11 I I | | It I I 1 e e 1 1 1 ztoho pazeno = 73.59 m2, sumap= 644.44m2 o _ 460,94, kubatura = 16.14 m3, suma = 1047.40 M3 -eem---oe- z toho pazeno =  11.88 m2, sumap= 4167.57 m2 st = 1052.36, kubatura =  31.85m3, suma = 2753.61 m3
g - / | st=159.97, kubatura o 3_9'76 m3, suma = 33_0'41 I — z toho pazeno =  35.88 m2, sumap= 2326.09 m2 st= 797.83, kubatura = 35.87 m3,suma = 1911.96 m3 = = ---------- z toho pazeno = 70.77 m2, sumap= 6117.57 m2
PRIPOKANY N | 2 1 | [ | I I | | I I 1 11 I e 1 O 1 e 1 o e ztoho pazeno =  88.36 m2, sumap= 732.80 M2 o _ 46877, kubatura = 17.24 m3, suma = 1064.64 m3  -----eeem- z toho paseno =  79.71 m2, sumap= 4247.27 m2 st= 1053.87, kubatura =  3.50 m3, suma = 2757.11 m3
13.00m ° - = /// . st = 175.63, kubatura = 3_3.21 m3, suma = 36_3-62 m3 z toho paZzeno =  38.31 m2, sumap= 2364.40 m2 st= 808.04, kubatura = 28.00 m3, suma = 1939.95m3 --mo-moe- z toho paZzeno =  7.77 m2, sumap= 6125.34 m2
VODRYODNI PRIPQKA : MR T ztoho pazeno = 73.80 m2, sumap=_806.59 M2 g _ 47300, kubatura =  8.43m3, suma = 1073.07m3  -------e- ztoho pazeno =  62.21 m2, sumap= 4309.49 m2 st= 1085.11, kubatura =  67.48 m3, suma = 2824.59 m3
14.31m z z T L — st= 187.43, kubatura = 24.11m3,suma= 387.73m3 7 toho pa¥eno =  18.73 m2, sumap= 2383.13m2 st= 818.84, kubatura = 30.26 m3, suma = 1970.21 m3  -cccceeee- 7 toho pazeno = 149.96 m2, sumap= 6275.30 m2
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R . ° i R —] 1 - Jroho pazeno = oy M2, sumaps 860.17M2  st= 48151, kubatura=  17.15m3, suma = 1090.23m3 oo ztoho paZeno =  67.24 m2, sumap= 4376.72m2 st= 1087.36, kubatura =  4.49 m3, suma = 2829.08 m3
Q S 2 e 2 / st = 196.74, kubatura o 18.24 m3, suma = 405.97m3 z toho pazeno =  38.12 m2, sumap= 2421.25m2 st= 827.70, kubatura = 24.99 m3, suma = 1995.20m3 = ---------- z toho pazeno = 9.97 m2, sumap= 6285.28 m2
2 3 5 g _— e ztoho pazeno =  40.53 m2, sumap= 900.70 M2 & _ 496,37, kubatura =  31.20 m3, suma = 1121.42m3  ------eee- ztoho pazeno =  55.53 m2, sumap= 4432.25 m2
z S s E g T st= 200.91, kubatura =  8.00m3, suma = 413.97m3 = = _____. Z toho paseno =  69.33 m2, sumap= 2490.58 m2 st= 831.29, kubatura =  10.21 m3, suma = 2005.41 m3
< g g & z g T e z LO';O pazeno  0a 173-76 m2, sumep* 019183-45 M2 st= 514.96, kubatura = 41.18 m3, suma = 1162.60 m3  ------=ee- ztoho paZeno =  22.68 m2, sumap= 4454.93 m2
33 =z ¢ 8 2 st= -2, Kubatura = U4 m3, suma = e ——— ztoho pafeno = 91.51 m2, sumap= 2582.09 m2 st= 843.31, kubatura = 36.93 m3, suma = 2042.33 m3
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T 2 I / - ztoho pazeno = ~15.64 m2, sumap= 934.09M2 g _ 53128, kubatura = 14.02m3, suma = 1176.63m3  -------ee- ztoho paZeno =  82.06 m2, sumap=4536.99 m2
g —T | | st= 219.87, kubatura =  31.84 m3, suma = 452.84m3 z toho pazeno =  31.16 m2, sumap= 2613.25m2 st= 857.97, kubatura = 51.72 m3, suma = 2094.05 m3
R g | S 77 U7 [ [ I | s | N 1 | e I I 1 1 toho pafeno =  70.75 m2 = 1004.84 m2
g I e, L AC ANALZACY cET I CETN | - z toho pazeno = /> M2, sumap= 84M2  st= 52370, kubatura =  5.27 m3,suma = 1181.90m3 --------e- z toho pazeno =  114.93 m2, sumap=  4651.92 m2
2 ’§=% S| 2290n 1 29.88 m Sa6m [ st = 233.35, ku:)a':ura = 3_1.837n837,3sun;a = 48_4-6170'"'7"53 I z toho pazeno =  11.71 m2, sumap= 2624.96 m2 st= 859.42, kubatura=  5.56 m3, suma = 2099.61 m3
- - B CETNO L Sttty T z toho pazeno = -/3 M, sumap= 28 M2 ot = 534.32, kubatura =  24.50 m3, suma = 1206.39 m3  -------me- z toho pafeno =  12.35 m2, sumap= 4664.28 m2
" CETIN  VEDENINN T 57.03m st=  233.62, kubatura =  0.68 m3, suma = 485.35m3 Z toho pafeno =  54.44 m2, sumap= 2679.39 m2 st= 867.53, kubatura = 32.45m3, suma = 2132.06 m3
VODOVOD 391.40 m ODOVOD 278.66 m i M T z toho pazeno = 1.50 m2, sumap=_1077.08 m2 st = 550.47, kubatura = 40.91 m3, suma = 1247.31 m3 = ---------- z toho pazeno =  72.12 m2, sumap= 4736.40 m2
= S HIH VEDENTNN st= 235.10, kubatura =  3.64 m3, suma = 488.99 m3 N
489.95 m VEDENI NN 1 N 350.56 m STAVAJICI KANALIZACE 85.00 m i N ' ’ I R e z toho pazeno = 90.92 m2, sumap= 2770.31 m2 st= 871.11, kubatura = 14,90 m3, suma = 2146.97 m3
H—t [ e e I I e I o e I e z toho pazeno = 8.09 m2, sumap= 1085.17 m2 5
~~ VEDENI CETIN 52359 m I~ 282.97 m st= 256.55 kubaturz — 5649 n';3 sum’a _ 245 48 m3. st = 553.63, kubatura = 7.22 m3,suma = 1254.53 m3 = -----emee- z toho pazeno =  33.12 m2, sumap= 4769.52 m2
’ ’ —— g 84.97m 4 pREE T IR emmeeeean z toho pazeno = 16.05 m2, sumap= 2786.36 m2 st = 878.04, kubatura = 28.82 m3, suma = 2175.79 m3
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INVESTOR Obec Jankov, Jankov 46, 373 84 Dubné PRO PROVADENI STAVBY (DSP)
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STAVEBNI OBJEKT MERITKO 1:1000:250
SKLON [promile] - DELKA [m] 15.03 - 23.95 | 26.38 - 36.01 | 38.07 - 49.64 | 69.49 - 50.37 | 73.28 - 40.94 | 61.14-32.71 | 17.94 - 50.16 | 14.00 - 50.00 | 14.00 - 50.00 | 14.00 - 50.00 | 27.79 - 39.22 | 11.75 - 77.47 | 50.85 - 36.58 | 44.56 - 46.68 | 28.93 - 45.62 | 18.10 - 29.28 | 14.03 - 49.18 | 14.13 - 25.47 | 14.16 - 48.01 | 14.22 -28.13 | 14.11-58.84 | 14.18 - 31.03 | 14.00 - 35.00 |14.39 -18.07 | 14.00 - 50.00 | 14.00 - 35.00 SO'01 KANALIZACE ODDILNA - SPLASKOVA — -
DN [mm] - MATERIAL - DELKA [m] 300- PP - 1087.36 OBSAH VYKRESU C. VYKRESU D1.01-01
KAPACITA [l/S] -RYCHLOST [m/S] (dle: Colebrook) 187.22 - 2.65 | 254.83 - 3.61 | 31147 -4.41 | | 432.59 -6.12 | 445.30 - 6.30 | 403.43-5.71 | 206.31 -2.92 | 18P.05 -2.55 | 180.05 - 2.55 | 180.05 - 2.55 | 262.20 - 3.71 | 163.51 - 2131 | 364.80 - 5.16 | 339.42-4.80 | 268.05-3.79 | 207.31-2.93 | | 180.27 - 2.55 | 181.00 - 2.56 | 181.21-2.56 | 181.60 - 2.57 | 180.80 - 2.56 | 181.32 -|2,57 | 180.05 - 2.55 | 182.78 - 2.59 | 180.05 - 2.55 | 180.05 - 2.55 POdeIny prOfII " St0ka A ’
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